
平成２８年度 県立芦屋特別支援学校 学校評価 地域アンケート結果 

 

１ 実施対象：学校の近隣の施設等（シニアライフコート、マイライフ芦屋、市営住宅 LA、芦屋インタ

ーナショナルスクール、南芦屋浜駐在所、南芦屋浜病院、マルハチ、サイゼリア、みど

り作業所、ウェイルシア、ケーヨーデーツー、芦屋総合運動公園、陽光苑）計 13 か所  

（回収率１００％） 

２ 実施期間：平成２９年１月１０日～１３日 

３ 実施方法：アンケート用紙を各施設等に配布し、後日回収 

４ 実施結果： 

４：よくできている(よく知っている)   ３：できている(知っている)  

２：あまりできていない（あまり知らない） １：できていない（全く知らない） 

   

 評 価 項 目 ４ ３ ２ １ 達成率 

１ 
県立芦屋特別支援学校は、知的障害のある児童生徒が通う学校であ

ることを知っている。 
10 １ ２ ０ 85％ 

２ 
県立芦屋特別支援学校には、小学１年生から高校３年生の児童生徒

が在籍していることを知っている。 
８ ２ ２ １ 77％ 

３ 
県立芦屋特別支援学校のホームページを見て、学校の情報を得てい

る。 
１ ２ ５ ５ 23％ 

４ 
県立芦屋特別支援学校が配布している「芦特かわらばん」に目を通

している。 
３ ３ １ ６ 46％ 

５ 
県立芦屋特別支援学校は、地域の方たちに親しみやすい開かれた学

校づくりに努めている。 
１ ６ ５ １ 54％ 

６ 
県立芦屋特別支援学校の学校生活の様子や、行事の日程に関する情

報が得られている。 
１ ６ １ ５ 54％ 

７ 
校外歩行や体験学習、清掃活動等、児童生徒が学校から周辺地域に

出て学習活動を行っていることを知っている。 
６ ４ ２ １ 77％ 

８ 

県立芦屋特別支援学校は、特別支援教育のセンター校として、地域

の学校の気になる児童生徒への指導・支援の方法等、保護者の方や

先生方に教育相談を実施していることを知っている。 

０ ２ ６ ５ 15％ 

９ 
県立芦屋特別支援学校は、年２日間（今年度は、9 月 29 日、30 日）

オープンスクールで学校公開していることを知っている。 
１ ３ ５ ４ 31％ 

＜自由記述欄＞ 

より良い学校づくりのため、本校に対するご意見ご要望等がありましたらお聞かせください。 

●また一緒に清掃活動や防災訓練などができたらいい。 

●いつもレストラン学習で利用いただきありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。 

●できる範囲で協力させていただく所存であります。 

 


